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Comente las siguientes afirmaciones. Indique si son verdaderas o falsas fundamentando su respuesta.

1. Un monopolista jamás operará en un punto de la curva de demanda que enfrenta sea inelástico.

2. Un monopolista prefiere una curva de demanda inelástica, pero siempre estará operando en la parte elástica de la curva de demanda.

3. Lo “malo” del monopolio reside en que el monopolista vende el producto a un precio mayor que su costo, consiguiendo así utilidades que legítimamente no le pertenecen.

4. Si un monopolio que produce a costos constante, cobra un precio 25% mayor a su costo, la elasticidad precio de la demanda pertinente para el monopolista es –5.

5. Hay que poner un impuesto a las utilidades del monopolio para promover la eficiencia.

6. Una empresa jamás operará con un volumen de producción para el cual existen rendimientos crecientes.

Ejercicios

Sea P=142-9X la curva de demanda por X y CT=144+10X+X2 la curva de costos totales de un monopolista.

a) Determine la cantidad y precio de equilibrio del mercado.

b) Determine el costo social que el monopolio impone a la comunidad.

La demanda por el producto X es X=100-P. La función de costo medio es Cme=100/X+X. Esta es la única empresa que existe en el mercado.

a) Encuentre la cantidad y precio de equilibrio.

b) Si tuviera que fijar un precio como autoridad reguladora, ¿cuál sería? 

